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◎ 指示があるまで開かないこと｡

�令和�年�月 23 日 �時 50 分〜 12 時 30 分�
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注意事項�一般受験者�

1．試験問題の数は 100 問で解答時間は正味�時間 40 分である。

2．解答方法は次のとおりである。

��� 各問題には�から�までの�つの選択肢があるので、そのうち質問に適した

選択肢を�例��では�つ、�例��では�つ選び答案用紙に記入すること。

�例�� 101 破傷風菌の純粋培養に

成功した人物はどれか。

1．北里柴三郎

2．志賀潔

3．杉田玄白

4．野口英世

5．前野良沢

�例�� 102 解体新書を完成させた

人物はどれか。�つ選べ。

1．北里柴三郎

2．志賀潔

3．杉田玄白

4．野口英世

5．前野良沢

�例��の正解は｢�｣であるから答案用紙の � をマークすればよい。

答案用紙①の場合、 答案用紙②の場合、

1101

粟
1

或

1012 3 4 5

101 2 53 2

3

4

5

101

2

3

5

4

4

�例��の正解は｢�｣と｢�｣であるから答案用紙の � と � をマークすれば

よい。

答案用紙①の場合、 答案用紙②の場合、

1102

粟
1

或

1022 3 4 5

1102 2 2

3

4

5

1

102

2

4

4

��� ア．�例��の質問には�つ以上解答した場合は誤りとする。

イ．�例��の質問には�つ又は�つ以上解答した場合は誤りとする。

DKIX-09-前H-2
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注意事項�弱視者�

1．試験問題の数は 100 問で解答時間は正味�時間 40 分である。

2．解答方法は次のとおりである。

(�) 各問題には�から�までの�つの選択肢があるので、そのうち質問に適した

選択肢を(例�)では�つ、(例�)では�つ選び答案用紙に記入すること。

(例�) 101 破傷風菌の純粋培養に

成功した人物はどれか。

1．北里柴三郎

2．志賀潔

3．杉田玄白

4．野口英世

5．前野良沢

(例�) 102 解体新書を完成させた

人物はどれか。�つ選べ。

1．北里柴三郎

2．志賀潔

3．杉田玄白

4．野口英世

5．前野良沢

(例�)の正解は｢�｣であるから答案用紙の

問題
番号

答

101

の｢答｣の欄に

問題
番号

答

101 �

と記入すればよい。

(例�)の正解は｢�｣と｢�｣であるから答案用紙の

問題
番号

答

102

の｢答｣の欄に

問題
番号

答

102 � �

と記入すればよい。

答えの数字は、はっきりと記入すること。不明瞭なものは解答したことにな

らないので注意すること。

(�) ア．(例�)の質問には�つ以上解答した場合は誤りとする。

イ．(例�)の質問には�つ又は�つ以上解答した場合は誤りとする。

(�) 答案用紙は折り曲げたりメモやチェック等で汚したりしないよう特に注意す

ること。

◎ 指示があるまで開かないこと｡
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59 左顔面を図に示す。

網かけ部分を支配している感覚神経はどれか。

1． 眼神経

2． 顔面神経

3． 鼓室神経

4． 耳介側頭神経

5． 上顎神経

60 線毛上皮があるのはどれか。

1． 腟

2． 子 宮

3． 尿 管

4． 膀 胱

5． 卵 管

DKIX-09-前H-3226
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61 副腎髄質から分泌されるホルモンはどれか。�つ選べ。

1． アドレナリン

2． アルドステロン

3． アンドロゲン

4． コルチゾール

5． ノルアドレナリン

62 骨格筋の筋収縮において筋小胞体から放出されたCa2袷が結合するのはどれか。

1． アクチン

2． ミオシン

3． トロポニン

4． ミオグロビン

5． トロポミオシン

63 交感神経の作用はどれか。

1． 瞳孔を縮小させる。

2． 排尿を促進させる。

3． 気管支を拡張させる。

4． 心拍数を減少させる。

5． 胃腸の運動を促進させる。

DKIX-09-前H-3327



DKIX09午前H2.smd  Page 6 19/12/23 13:35  v3.60

64 呼吸生理の説明で正しいのはどれか。

1． 呼吸中枢は視床下部にある。

2． 外肋間筋は安静呼吸の呼気筋として作用する。

3． 内呼吸とは肺胞と毛細血管との間のガス交換をいう。

4． 動脈血二酸化炭素分圧が上昇するとヘモグロビンから酸素が解離しやすくな

る。

5． 頸動脈小体は動脈血酸素分圧よりも動脈血二酸化炭素分圧の変化を感知しやす

い。

65 血液凝固因子はどれか。�つ選べ。

1． アルブミン

2． トロンビン

3． ヘモグロビン

4． フィブリノゲン

5． エリスロポエチン

66 排便の随意的な制御に関わるのはどれか。

1． 陰部神経

2． 下殿神経

3． 下腹神経

4． 骨盤神経

5． 閉鎖神経

DKIX-09-前H-3428
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67 腎臓の排尿機構で正しいのはどれか。

1． Bowman 囊は集合管に接続する。

2． 近位尿細管ではNa袷が再吸収される。

3． ネフロンは糸球体と近位尿細管から構成される。

4． 糸球体ではアルブミンは水よりも濾過されやすい。

5． 糸球体濾過量は健常成人では�日に�〜1.5 L である。

68 体温調節の中枢で正しいのはどれか。

1． 中 脳

2． �桃体

3． 視床下部

4． 小脳虫部

5． 補足運動野

69 肩甲上腕関節の運動とそれに作用する筋の組合せで正しいのはどれか。

1． 屈 曲 棘下筋

2． 伸 展 棘上筋

3． 内 転 広背筋

4． 外 転 上腕三頭筋

5． 内 旋 烏口腕筋

DKIX-09-前H-3529
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70 手の内在筋プラス肢位の組合せで正しいのはどれか。

1． MP関節屈曲安PIP 関節伸展安DIP 関節屈曲

2． MP関節伸展安PIP 関節屈曲安DIP 関節屈曲

3． MP関節屈曲安PIP 関節伸展安DIP 関節伸展

4． MP関節伸展安PIP 関節屈曲安DIP 関節伸展

5． MP関節屈曲安PIP 関節屈曲安DIP 関節伸展

71 膝関節屈曲に作用する筋はどれか。

1． 外閉鎖筋

2． 大内転筋

3． 恥骨筋

4． 長内転筋

5． 薄 筋

72 快適歩行から速度を速めた際の変化で正しいのはどれか。

1． 歩幅は減少する。

2． 重心の上下動は減少する。

3． 立脚相の時間は減少する。

4． 股関節の屈曲角度は減少する。

5． 体幹の水平面内回旋運動は減少する。

DKIX-09-前H-3630
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73 肺機能検査とその説明の組合せで正しいのはどれか。

1． �秒量 安静呼気の呼出開始から�秒間に呼出した肺気量

2． 残気量 安静呼気位に肺内に残存した肺気量

3． 肺活量 最大吸気位からゆっくりと最大呼気位まで呼出した

肺気量

4． 拘束性換気障害 %肺活量 90 %未満

5． 閉塞性換気障害 �秒率 80 %未満

74 運動学習における結果の知識�KR�が与えられるのはどれか。

1． フリースロー時の肘の伸ばし具合を指導する。

2． 投げた球がストライクかどうかを教える。

3． ボーリングのスコアの付け方を教える。

4． バレーボールのルールを教える。

5． 平泳ぎの手の使い方を教える。

75 胎児期に感染することで先天性奇形を生じるのはどれか。

1． MRSA

2． 結核菌

3． 風疹ウイルス

4． B型肝炎ウイルス

5． ヘリコバクター・ピロリ菌

DKIX-09-前H-3731
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76 小脳橋角部に最も多い脳腫瘍はどれか。

1． 腺 腫

2． 髄膜腫

3． 血管芽腫

4． 神経膠腫

5． 神経²腫

77 胃全摘出術後に起こりやすいのはどれか。

1． 多血症

2． てんかん

3． 血小板減少

4． 逆流性食道炎

5． 高カルシウム血症

78 無意識の願望を意識的に気付きから排除する形での防衛機制はどれか。

1． 統 制

2． 抑 圧

3． 合理化

4． 知性化

5． 反動形成

DKIX-09-前H-3832
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79 創始者と心理療法の組合せで正しいのはどれか。�つ選べ。

1． Beck 集団療法

2． Freud 自由連想

3． Jung 夢分析

4． Rogers 自律訓練法

5． Skinner 認知療法

80 加齢によっても保たれる精神機能はどれか。

1． 記銘力

2． 計算力

3． 注意力

4． 言語理解力

5． 情報処理速度

81 治療者が指示や助言を与え、非適応的な行動をコントロールすることを目的とし

た治療法はどれか。

1． 芸術療法

2． 森田療法

3． 精神分析療法

4． 来談者中心療法

5． バイオフィードバック療法

DKIX-09-前H-3933
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82 脳の病変部位と出現しやすい症候との組合せで正しいのはどれか。

1． 黒 質 感覚障害

2． 視 床 嗅覚障害

3． 赤 核 摂食嚥下障害

4． 線条体 不随意運動

5． �桃体 筋緊張異常

83 Daniels らの徒手筋力テストについて正しいのはどれか。

1． 筋を最大伸張させた肢位で行う。

2． 協働筋を個々に分離して評価できる。

3． 関節可動域に制限があれば評価できない。

4． 抑止テストでは徐々に徒手抵抗を強くする。

5． 筋収縮が全く認められない筋の判定は段階�である。

84 接触感染するのはどれか。

1． MRSA

2． 結核菌

3． 風疹ウイルス

4． 麻疹ウイルス

5． インフルエンザウイルス

DKIX-09-前H-4034
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85 原始反射のうち消失する時期が最も遅いのはどれか。

1． Moro 反射

2． 足底把握反射

3． 緊張性迷路反射

4． 交叉性伸展反射

5． 非対称性緊張性頸反射

86 骨形成不全症で正しいのはどれか。

1． 強膜炎を合併する。

2． 遺伝性疾患ではない。

3． 視覚障害を合併する。

4． 二次的に側弯症を発症しやすい。

5． 治療にはステロイド薬が有効である。

87 視床痛で正しいのはどれか。

1． CRPS�複合性局所�痛症候群�Ⅰ型に分類される。

2． 脳卒中発症直後から出現する。

3． 聴覚刺激で�痛が緩和する。

4． 非侵害刺激で�痛を感じる。

5． Lhermitte 徴候がみられる。

DKIX-09-前H-4135
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88 脳血管障害と治療の組合せで正しいのはどれか。

1． ラクナ梗塞 頸動脈血栓内膜剝離術

2． くも膜下出血 クリッピング手術

3． 心原性脳塞栓症 頸動脈ステント留置術

4． 一過性脳虚血発作 コイル塞栓術

5． アテローム血栓性脳梗塞 アブレーション手術

89 頭部CTP別冊No. 4Rを別に示す。

所見として考えられるのはどれか。

1． くも膜下出血

2． 硬膜外血腫

3． 硬膜下血腫

4． 脳動静脈奇形

5． 皮質下出血

別 冊

No. 4

90 集中治療室での急性期リハビリテーションに関して正しいのはどれか。

1． 安全面から歩行練習は行わない。

2． squeezing では呼気時に肺を圧迫する。

3． 頭部挙上位は全身状態が安定してから開始する。

4． 総腓骨神経麻痺の発生予防には踵部の除圧が重要である。

5． 体位排痰法では痰の貯留部位を下にした姿勢を保持する。

DKIX-09-前H-4236
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91 肺塞栓症について誤っているのはどれか。

1． 肥満が誘因となる。

2． 長期臥床が誘因となる。

3． 心電図所見は非特異的である。

4． 下肢よりも上肢の手術後に多い。

5． 深部静脈血栓症との合併が多い。

92 食道癌で正しいのはどれか。

1． 女性に多い。

2． 高血圧は危険因子である。

3． 好発部位は頸部食道である。

4． 組織型は�平上皮癌が多い。

5． ヘリコバクター・ピロリ菌が発症に関与する。

93 尿毒症で正しいのはどれか。

1． 腎不全の初期にみられる。

2． 代謝性アシドーシスを示す。

3． 低カリウム血症を生じやすい。

4． 透析患者の死亡原因で最も多い。

5． 血清クレアチニン濃度は低下する。

DKIX-09-前H-4337
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94 早期の前頭側頭型認知症でみられないのはどれか。

1． 幻 視

2． 常同行動

3． 病識低下

4． 自発性低下

5． 社会的対人行動の障害

95 介護保険制度で正しいのはどれか。

1． COPDは特定疾患ではない。

2． 加入は 45 歳以上に義務づけられる。

3． 都道府県の介護保険係に介護認定を申請する。

4． 要介護認定の区分別支給限度額は同じである。

5． 要介護度の認定は介護認定審査会で判定される。

96 てんかんで正しいのはどれか。

1． 遺伝素因はない。

2． 意識障害が必発する。

3． 高齢発症は稀である。

4． 病因は特発性と症候性に分けられる。

5． 我が国の患者は約 10 万人と推定されている。

DKIX-09-前H-4438
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97 統合失調症に特徴的な思考の障害はどれか。

1． 思考が緩徐でうまく進まない。

2． 思考の進行が突然遮断され、会話が停止する。

3． まわりくどく、要領よく思考目標に到達できない。

4． 観念の間に論理的な関連がなく、意識の混濁を伴う。

5． 観念が次々に沸き起こるが、つながりは表面的で目標から外れていく。

98 摂食障害について正しいのはどれか。

1． 摂食障害は女性のみに発症する。

2． 神経性大食症は神経性無食欲症より有病率が高い。

3． 神経性大食症では、自己誘発性嘔吐は認められない。

4． 神経性大食症から神経性無食欲症に移行することはない。

5． 神経性無食欲症では、過活動や運動強迫が認められない。

99 見捨てられ不安を特徴とするのはどれか。

1． 依存性パーソナリティ障害

2． 演技性パーソナリティ障害

3． 回避性パーソナリティ障害

4． 境界性パーソナリティ障害

5． 自己愛性パーソナリティ障害

DKIX-09-前H-4539
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100 概日リズムの障害による疾患はどれか。

1． 睡眠時遊行症

2． ナルコレプシー

3． 睡眠相後退症候群

4． むずむず脚症候群

5． レム睡眠行動障害

DKIX-09-前H-4640
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